UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 09 de MARZO de 2023
En la ciudad de Bernal, el día 09 del mes de marzo de 2023, siendo las 15:30 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores/as Raúl Lacabanne, Ileana Matiasich y Manuel Eguía,  por el Claustro de Graduados, Agustín Yannicelli, por el Claustro Estudiantil, Micaela Argüello, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Gastón Rodríguez, Ignacio Del Pizzo, Julia Augé, Ero Pesquero, Bárbara Bilbao, Martín Proscia, Marcelo Martínez y Constanza Sánchez.  
Los/las  consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 15 del mes de febrero de 2023.
1.- Informe del Director
El Director de la Escuela inicia su informe saludando y extendiendo una felicitación a todos aquellos que han llevado adelante un nuevo y exitoso proceso de inscripción a materias del ciclo lectivo 2023, posibilitando un registro total de dieciséis mil quinientos alumnos en un número global de cuarenta mil materias – dando un promedio superior a dos materias por alumno-, hecho que representa un gran orgullo institucional. Da la bienvenida a estudiantes y docentes al nuevo ciclo lectivo que comienza, manifestando su entusiasmo y satisfacción por estar todo dispuesto para un prometedor inicio de clases. 

Saluda, felicita y homenajea respetuosamente a todas las mujeres en su lucha y en la conmemoración de su día.    

Seguido da paso al temario informado en el orden del día.
2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1 Designaron Presidente y Secretario/a de la Comisión de Interpretación, Reglamento, Planificación y Presupuesto del Consejo de Escuela.
2.2 Designaron Presidente y Secretario/a de la Comisión de Investigación, Extensión y Transferencia  del Consejo de Escuela.
2.3 Designaron Presidente y Secretario de la Comisión de Asuntos Académicos del Consejo de Escuela. 
2.4 Aprobaron la Integración del  jurado para la evaluación de la Tesis perteneciente al estudiante Juan Mario Ramos Mexía.
2.5 Aprobaron la Integración del  jurado para la evaluación de la Tesis perteneciente al estudiante Alejandro Acosta.

2.6 Aprobaron la Integración del  jurado para la evaluación de la Tesis perteneciente al estudiante Nicolás Guillermo Russell.
2.7 Aprobaron modificaciones a la Oferta Académica de la EUdA para el primer cuatrimestre del ciclo lectivo 2023.
2.8 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de aceptar la renuncia presentada por el  docente Pablo Oscar Gómez. 
2.9 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de ampliación de dedicaciones de docentes de Planta Ordinaria.
2.10 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de ampliación de dedicaciones de docentes en Planta Interina.
2.11 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de designación de docentes de Planta Interina- contratos
2.12 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de designación de docentes de Planta Interina- reemplazos.
2.13 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de Jurados actuantes en los concursos docentes convocados por Resolución (R) Nº 1558/22. 
3.-     El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 05 de abril de 2023 a las 14:30 hs.  
